



The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily.

SZABADSÁG

LIBERTY



A legrégibb és legnagyobb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap.

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Oszlaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírmondó, California's Maervar Farmer.

NO. 50. SZÁM.

HARMINGADIK ÉVFOLYAM.

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, Kedd, 1920. március 2.

THIRTIETH YEAR.

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

SOMOGYI ÓRIÁSI RÉSZVÉTELETTÉ TEMETTÉK EL

A budapesti Népszavának kegyetlenül meggyilkolt szerkesztőjét tizenötezer ember kísérette a temetőbe. — Amerika képviselője az üldözések ügyében kérdést intéz Huszárhoz.

Somogyi Béla temetéséről a Chicago Tribune budapesti tudósítója február 25-diki keltezésével, a következőket jelenti lapjának:

BUDAPEST, febr. 25. — PARIS, febr. 26. — Somogyi Béla, a Népszava szerkesztője az imperializmus áldozatainak halta meg. Halála hangos visszhangot keltett a világ összes munkássáinak szívében. A szociáldemokrata párt csillaga ideig örág elhalványodott, de feljön újra és ragyogni fog. Lesz még Szabadság Magyarországon a királypártiak, imperialisták, és militaristák ellenére is.

Ötezer ember felett igennel a kijelentésre, ötezer ember hallgatta a szónokokat, akik egymásután állottak fel, hogy a munkás szerkesztő érdemeit méltassák, akik Horthy admirális hadseregének, amely ma Magyarországon uralkodik, tagjai meggyilkolták. A halottas menetben, amelynek elvonulását tizenötezer ember nézte végig, nem volt vörös zászló, mert a halott, Kun Béla rezsimje alatt bolshevik ellenes volt. Ellenben nagyon sok fekete zászló volt, a felirattal: Somogyi a függetlenségért halt meg. Nők is, férfiak is vittek ilyen zászlót.

Az utakon katonák tartották fenn a rendet. Puskával és kézi gránáttal, amelyek jó ismerősei azoknak az amerikai katonáknak, akik Franciaországban harcoltak, ezekre azonban nem volt szükség, mert nem történt rendzavarás. Mikor a szónoklatoknak vége volt, a halott özvegye és gyermekei hangosan felkocogtak, miután a göröngyök tömjén estek a koporsóra. A koporsó feketébe öltözött diszgarda eresztette le a sírgödőbe. Az emberek levett kalappal, szívevel léptek el, tiszteltek ki, fejüket a sír előtt, miután egy kórus himnuszokat énekelt.

Megható látvány volt, éppen olyan, mint mikor nemrég Milánóban és más olasz városokban eltemették az elesett munkásokat. Biztosra veszik, hogy a temetés befolyásolja majd a monarchista felfogást.

Grant Smith, Amerika képviselője meglátogatta Huszár Károly miniszterelnököt, hogy kérdést intézen hozzá abban az irányban, mit hajlandó tenni a kormány ama királypárti tisztaként ügyében, akik Somogyi Bélát, a Népszava szerkesztőjét és Bocht(?) Bélát, a lap segédszerkesztőjét meggyilkolták.

Dacára annak, hogy a külügyminisztériumban hivatalos nyilatkozatot nem adtak ki, valószínűnek tartják, hogy az amerikai megbízott tudomására került a miniszterelnöknek, hogy az Egyesült Államok és más országok pontosan figyelik a magyar eseményeket és egy fehér terror semmiesítésre sem fognak elbírní. Huszár biztosította, Mr. Smithet arról, hogy a kormány minden lehetőet el fog követni a bűnösök kézrekerítésére és megbüntetésére.

A nemzet feladata, hogy az északai gyilkosságokat és támadásokat, amelyek napirenden vannak, megakadályozza és a bűnösök megbüntetését követelje. — ami eddig nem volt. Ha ez megtörténik, az annak lesz a jele, hogy Magyarországot tekintettel van a közvéleményre. A határon kívül és belül sokan vannak, akik tiltakoznak a fehér terror ellen, amely sokal-

WILSON ELNÖK KEZÉBEN VAN A LONDONI VÁLASZ

A szövetséges miniszterelnökök már elküldötték Wilson elnöknek válaszként az adriai kérdésben.

Valószínűnek tartják, hogy az elnök a jövő héten válaszol.

WASHINGTON, febr. 29. — A francia és angol miniszterelnökök válasza az adriai kérdésben már Wilson elnök kezében van, akik azon a véleményen vannak, hogy Magyarországot eddig nem számítják elnézésre Párisban, míg keze gözölög a vértől.

Hivatalos körökben nem akartak nyilatkozni a szövetséges miniszterelnökök válaszáról. Annyi bizonyosnak látszik, hogy a szövetséges miniszterelnökök szeretnék, ha eltekintene a december kilencediki jegyzék szövegétől, amely először volt hivatalos arra, hogy a fumieli kérdést akár a jogszárvok, akár az olaszok javára elintézzék. Diplomáciai körökben nem tartják valószínűnek, hogy abban az esetben, ha a december kilencediki jegyzék szövegétől el is tekintenek az a fumieli kérdés kialakításában valami nagy és döntő szerepet játszanak.

Az Egyesült Államok álláspontja mégis csak ugyanaz marad a főkérdésben és az Egyesült Államok ragaszkodik fog szhoz, hogy Jugoszláviát erősítsék meg a balkánokon, ami ellen az ismételt tiltakozott.

Londonból táviratozzák, hogy az angol lapok mind behatárolt foglalkoznak az adriai kérdéssel, különösen, ami Wilson elnök magatartását illeti.

A Times szerint "...itt van a vége Lloyd George és Clemenceau minden törekvésének, amely a jugoszlávok ellen irányult..." A Times mindvégig nagy pártolója volt Wilsonnak. "Egyiknek sine nagy oka a büszkélkedésre — folytatja a lap, — amiért egy ideig sikerült nekik egy kis nemzet felépítésüknek. Ezt az erőszakos morokurat, Wilson elnök határozott magatartása következtében most kénytelenek voltak abbahagyni. Wilson elnök megvédte ezt a sanyargott kis nemzetet. Lloyd George is most Millerand is, kénytelenek voltak az igazság útjára lépni és nem lehet eltárgyalni, hogy erre az utra az amerikai elnök kényszerítette őket. Ez reméljük, hogy ezen az uton továbbra is ott tartja őket, — lehet, hogy a gunymosoly egy árnyalatával az ajka körül".

Az Express szerint a béke egyetemes biztositéka ott van, hogy a fumieli kérdésre vonatkozólag Jugoszlávia és Olaszország végre-valahára megegyezzenek egymással.

TILTAKOZNAK A ROMÁNOK ELLEN A BÉKEKÖVETEK

A magyar békeküldöttség szigorú jegyzéket küldött Londonba a román kegyetlenkedések ügyében. — Türelmetlen állapotokat teremtettek Erdélyben a románok.

PARIS, febr. 28. — A magyar békeküldöttség szigorú tiltakozó jegyzéket küldött Londonba a legfelsőbb tanácsban, melyben azonnali intézkedést kér a románok szörnyű kegyetlenkedéseivel szemben.

A jegyzék megemlíti, hogy tömegesen hurokolták börtönbe az erdélyi magyarokat és napirenden vannak a kivégzések. Legújabbban ismét két tartalékos magyar tisztet itéltek halálra Kolozsváron. A székekely körében tetőpontra hágott már az elkeseredés és attól tartanak a magyarok, hogy az elkeseredett emberek saját felelősségükre szembeszállnak a románokkal.

A magyar békekövetség arra kéri a legfelsőbb tanácsot, küldjön azonnali szövetséges bizottságot Erdélybe, mert az angolok legutóbbi beavatkozása miatt a románok nagy bosszúálló hadjáratra készülnek a magyar papok ellen és minden valamirevaló magyar érzelmű erdélyi lakos ellen. A románok azzal mentik eljárásukat, hogy a magyarok a külföldön fordultak segítségért kegyetlenkedésük ellen.

A békeküldöttség jegyzéke megemlíti, hogy a tények önmaguk beszélnék és igazolják, hogy a béke előkészítése a legkomolyabb veszélyben forog. A magyar békeküldöttség tisztában van a győztesek jogaival és olyan békekötésre készül, melynek terheit el sem bírhatja az ország, de ilyen körülmények között lehetetlen a békes megkötés. A magyar békeküldöttség nem akar semmi akadályt helyezni a tartós és igazságos béke elé, de eddig csak azok juthatnak szóhoz, akik egyoldalúan világhíthatták meg Magyarországot.

A Magyar nemzet a kétségbeesés végállomásához érkezett és a Nemzetgyűlés tudatában van teljes felelősségének, tudja, hogy a történelem őt teszi felelőséért a békért, mely az egész országot érinti, meg azokat a részleteket is, melyeknek képviselői még nem foglalhatnak helyet a törvényhozásban. E pillanatban senki sem mondhatja meg, mit határoz a Nemzetgyűlés, de annyi bizonyos, odajutott már az ország, hogy újabb terheket nem viselhet el, mindamellett súlyosan fokozza az elkeseredést napról-napra a románok kegyetlenkedése a megszállott területeken, melyek csaknem Magyarország felét jelentik.

Ismételtén fordultunk már a legfelsőbb tanáchoz és arra kértük, hasson oda, hogy legálább azokat a területeket irtásuk ki a románok, melyek a fegyverszüneti vonal előtt terülnék el. A jogtalanul megszállt országrészekből ötven képviselőt kellene a népek a Nemzetgyűlésbe küldenie és a jelen helyzetben ezek a vidékek nem vehetnek részt az ország sorsának irányításában. Ezeknek a területeknek kiürítését már a mult estendő novemberében megígérték a szövetségesek, de eddig annyi történt csupán, hogy szigorú jegyzéket intéztek a románokhoz, melyeket azonban nem respektált a román kormány.

Ismételtén küldtünk jegyzéket a legfelsőbb tanáchoz, melyekben elpanaszoltuk, mily kegyetlenül bántanak a megszállt területek magyar népével a románok, de ezidig nem történt semmi komoly intézkedés.

MEXICÓI RABLÓK MERÉNYLETEI AMERIKAI FÖLDÖN

Ruby, Arizonában mexikói banditák megölték egy amerikai katonát és kettőt súlyosan megsebesítettek.

Kirabolták a postahivatalt. Az üldözés már elkezdődött.

TUCSON, ARIZ., febr. 29. — Mexikói banditák tegnap átjutottak az amerikai határon, meglátogatták Rubyban a postahivatalt, kirabolták azt, megölték egy amerikai katonát, kettőt súlyosan megsebesítettek, azután elmenekültek.

Cameronból az Egyesült Államok hadseregének egy lovas különítménye elindult a banditák nyomán.

A mexikói banditák Alexander J. Frazier, a rubyi amerikai postamestert gyilkolták meg. A sebesült: John A. Frazier, a meggyilkolt ember bátyja és P. N. Clarke, segédpostamester. A rablásról és a gyilkosságról először a montanai bányavidékre érkezett híradás. A gyilkosság színhelyét ezzel a vidékkel köti csak össze egy táviródrót.

A hír szerint a rubyi postahivatalt elé tegnap odalovagolt két mexikói és ott leszálltak a nyeregből. Frazier, aki bent tartózkodott a hivatalos helyiségben, kijött, hogy megkérdezzék: mit akarnak? Anélkül, hogy felelt volna, a mexikóiak rálöttek. A szerencsétlen ember holtan rogyott össze.

A lövés zajára megjelent John Frazier és a helyettes postamester. A banditák ezekre is rálöttek. A segédpostamester kint hagyta a ház előtt, John Frazier azonban magukkal hurokolt a ház belsőbe és kényszerítették, hogy a kasszát kinyissa nekik. A banditák mindent, amit csak találtak, magukkal vitték: ruháikat, élelmiszert, pénzt.

A mexikói Fraziert eszméletlenül hagyták a hivatalos helyiség padlóján, mikor elmenekültek. Orvosi vélemény szerint az eszméletlen emberbe még belöttek, mikor eltávoztak. Hosszu időbe telt, amíg John Frazier magához tért. Elkör tudott csak segítségért kiáltani.

Katonai körökben meg van annak arról gőzözdve, hogy a rablók egy nagyobb bandához tartoznak. Délen, amelyre elmenekültek, egy nagyobb mexikói rablóbandáról tudnak, amely közvetlenül a rablás után átkelt a határon Sonora irányában.

WILSON ELNÖK JÓVÁHAGYTA A VASUT-TÖRVÉNYT

Egyidejűleg tudatta a vasuti alkalmazottakkal, hogy a munkabérendezés ügyében is intézkedett. — Beavatottak valószínűnek tartják az alkalmazottak sztrájkját.

WASHINGTON, febr. 29. — Az utolsó este, mielőtt a vasutak a kormány kezeléséből visszamenekülnek a magántársulatok birtokába, Wilson elnök aláírásával jóváhagyta a vasutakra vonatkozó Cummins-Esch törvényjavaslatot.

A javaslat jóváhagyásával egyidejűleg az elnök egy proklamációban Walter D. Hines eddigi főigazgatóra ruházta át mind azt a hatalmat, ami az új törvény értelmében az elnököt megilletti.

Nyilvánosságra hozták a Fehér Háznak annak a válasznak szövegét is, amit az elnök bizonyos vasutas szervezeteknek hozzá intézett kérelmére adott, mikor avégett fordult hozzá, hogy nevezze ki egy bizottságot, a vasutársulatok és a szervezetek delegátusaiból, amely fontolóra vegye a vasuti alkalmazottak munkabérendezését. Ez a válasz kizárólag a munkabérendezésnek megoldásával foglalkozik s nem tér ki arra a memorandumra, amelyben — ugyancsak a vasuti szervezetek, — ezt kérték az elnöktől, hogy a megszavazott törvényjavaslatot tagadja meg jóváhagyásáról.

"Késégtelen, — mondja az elnök a vasutasoknak, — hogy ha ebből a javaslatból törvény lesz, akkor a munkabérendezés megoldását ennek a törvénynek rendelkezéseivel összhangban kell intézni. A törvénynek 301-ik szakasza ugyanazt mondja, amit önk is kérnek, hogy a két érdekelt fél képviselőiből alakítsanak egy olyan bizottságot, amelynek a munkabérendezés megoldása legyen a feladata. Felkérem tehát, — előbbi nyilatkozataimra is hivatkozva, — a vasutársulatokat és az alkalmazottakat, hogy a fenti célből jöjjenek össze.

"Es amár igaz, hogy a vasuti törvény 307. szakaszának rendelkezése szerint a Labor Board szintén bele fog szólni ennek a munkabérendezés kérdésébe, mégis, a fent tervezett tanács sok tekintetben gyorsíthatja a megoldást; s a Labor Board munkáját elő lehet készíteni azáltal, miáltal a fent tervezett tanács dolgozik.

"Nem osztomhat az önk kifogásait a törvénynek a Labor Boardra vonatkozó rendelkezéseit illetőleg. Azt hiszem, hogy ez a rendelkezés nem csupán a közérdeket szolgálja, amely végezettségében mégis főleg munkásokból s azok családjából áll, hanem szolgálja különösen a vasutasokat, mint osztályt, az érdeket is.

"Azt a kifogást, hogy a Labor Board ama tagjai, akik a kegyetlenséggel valóda férjét.

MEGBÜNTETIK A SZESZÁRUSOKAT MINDENKÉPEN

Mindenkit, aki megsérti a szeszárúsági törvényt, meg fognak büntetni, dacára New Jersey állásfoglalásának.

A visszaélőkkel szemben a törvény teljes szigorát alkalmazszák.

WASHINGTON, február 29. — Daniel Roper, az Internal Revenue 'Bureauhoz' beosztott főosztályvezető az a kijelentést tette, hogy azokat az embereket, akik nem alkalmazkodnak a szeszárúsági törvényhez és annak ellenére gyártanak szeszitalokat és azt eladják, meg fogják büntetni, épen úgy, mint eddig, dacára annak, hogy vannak, lesznek államok, amelyek azt az álláspontot vallják, hogy szeszszállítás gyártani és eladni törvényes dolog. Ilyen határozatot hozott nemrégiben New Jersey állam törvényhozó testülete. Roper kijelentette, hogy a bűnösökkel szemben emennek a törvény legszűrés határát, hogy megakadályozzák a tulkapásukat.

Az a határozat, amely szerint egyik lakásból egy másikba átvinni a szeszszállításra csak speciális engedély mellett lehet, nem változik meg.

Ez nem annyit jelent, hogy egy ember, akinek Maine-ben vadászastélyja van, New Yorkban van a lakása és Floridában a téli vilája, egyik helyről a másikra elviheti az italkészletét. Az ember, aki ezt megteszi, becsukható, a kassza, amelyen az italt szállítja, elkozmható, — így szól Roper.

NEW BRUNSWICK, febr. 29. — Thomas Brown, állami szenátor, aki a szenátusban a kisebbség vezére, kijelentette, hogy az állami képviselőház által már elfogadott javaslat, a melyet különben már Edwards kormányzó is szentesített, amely megengedi a három egész öten százalékos alkoholt tartalmazó italok készítését és árusítását, minden valószínűség szerint az állami szenátusban is keresztül megy majd, tekintet nélkül Roper ama kijelentésére, hogy ez a határozat alkotmányellenes.

AMERIKAI PANASZA A MAGYAR FŐVÁROSBÓL

Nem akarja a kormány a külföldnek megmutatni Somogyi Béla temetésének részleteit.

BUDAPEST, febr. 29. — Ariel Vargess, amerikai mozi-kezelő, aki Chicagóban, 4132 Clarendon Avenue-n lakik, tiltakozott Horthy tengerengyrelt az ellen az eljárás ellen, hogy a Somogyi Béla szociálisták szerkesztő temetéséről készült felvételeit a budapesti rendőrség elkobozta. Vargess értesítették végül, hogy a ma-

HÁROM GYERMEK TUZHALÁLA

A szülők nem voltak otthon, amikor a ház kigyulladt.

NEW YORK, febr. 29. — A new yorki határban kigyulladt szombaton kora reggel egy farmház, amelyből a szülők eltávoztak a szomszédos farmra dolgozni anélkül, hogy három apró gyermekük mellett hagyta volna valakit. A szerencsétlen gyermekek, az 5 éves Joseph, a 3 éves Benjamin és az 1 éves Josephine, John Mager gyermekei halálra égtek.

Various small notices and advertisements on the left margin, including mentions of 'Házasság', 'Keresés', and 'Eladás'.

Various small notices and advertisements on the right margin, including mentions of 'Keresés', 'Eladás', and 'Házasság'.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

ISKOLÁS LEÁNYOK TILTAKOZÁSA.

Dayton, O. — A Steele High School vezetői és leánynevelői hevesen tiltakoznak az ellen, hogy iskolájukban színi karhölgyek képezetnek ki. A valóság az, hogy a különböző osztályokból több jól festő fiatal leány tanul művészi táncokat és dalokat, hogy a tavaszra tervezett látványos iskolai ünnepélyen azokat bemutassák. A rosszízűek azok közül, akik látták e feltűnően szép leánycsoporthat lejtését és hallották énekpróbáikat, az új...

ságokat is úgy értesítették, hogy e szebb leányokat a Broadway-i színházak számára képezik ki a jövő csillagáivá.

MEGMÉRGEZETT GYÁRI-MUNKÁSOK.

Bloomington, Ill. — A Chicagói Alton acélkocsi gyártelepén több munkás betegedett meg mind gyanusabb körülmények között, s az utolsó pár hónap alatt 18-an haltak meg közülük. Megállapították, hogy a tisztátalan gyári ivóvíz okozta a munkások elhunytát, akik közt óriási nyugtalanságot és elkeseredést okozott a gyárvezetőség mulasztása. A munkások kénytelenek most a napi vizszükségletüket hazulról magukkal vinni, míg a hatóság beavatkozásával megíható egészséges vízzel nem gondoskodik. Valami kis patakából rozsdás és tisztátalan csövekkel jutott a víz a gyártelepre, s utólag most már megállapították, hogy a patak is meg van fertőzve, a városból belefolyó szennyvizek által.

LEVELE VAN A SZABADSÁGNÁL.

Gyenis István Szabadság címre Püspökszenterzsébetről. Jöj-jön érte, vagy írja meg posta címét.

Ér két centet az egészsége?

Ha gyomor vagy vesebeteg, székrekedésben, étvágytalanságban, fejfájásban, reumában, emésztési zavarokban, álmatlanságban, általános testi gyengeségben szenved, háta és dereka fájt, reggel fáradtan ébred, vére tisztátalan, arca pattanásos, az ezer és ezer hálas gyógyszerrel beteg által ajánlott és természetesen anyánk kertjében esőben és napfényben termelt legjobb gyógy-növényekből készült.

JUVITO

Gyors és biztos segítséget fog Önnek nyújtani. Ha gyógyszerésze kifogyott volna belőle, szívesen küldünk Önnek egy dobozt egy dollár és 4 centért, három dobozt \$2.62-ért vagy hat dobozt \$5.24-ért. Küldjön készpénzt, money vagy express ordert. Teljes három napra elegendő próba dobozzal mindenkinek teljesen ingyen küldünk, ha ír érte.

JUVITO LABORATORY

SOUTH HILLS BRANCH 8, PITTSBURGH, PA. 50-34 57 61 65 69 73

NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA LA VELOCE

NEW YORK—PHILADELPHIA-ből NAPOLY ÉS GENUA FELÉ. NEW YORK—PHILADELPHIA-ből TRIESTE GENUAN AT.

ITALIA AMERICA

Society of Maritime Trade Inc. 1 STATE STREET, NEW YORK.

KÜLDJÖN DOLLÁROKAT MAGYARORSZÁGBA

Miután öt hónapon át nem adtuk el Magyarországra szóló pénztalványt semmi formában, mivel azt hittük, hogy a bizonytalan viszonyok folytán nem nyújthatunk ott kielégítő szolgálatot, most eladunk külföldi pénztalványt és chekkel dollár értékben, Magyarországra való átutalásra. Eme átutalások Magyarországon a napi árfolyam szerint lesznek beváltva.

Európai képviselőink kábel-távírtat útján küldött tanácsa az, hogy a pénz átutalások egyesült állami dollár értékben történjenek, az egyes országokban érvényes pénznem helyett, minthogy a csekély díjon kívül, az ily átutalásoknak nagy előnye is van, például a koronákra szóló utalvány felett, mert a dollár érték külföldön nagyon kevesletti.

ELJÁRÁS A KÖVETKEZŐ: Menjen el bármely nagy American Railway Express irodába, annak fiókjainakéig, vagy az American Express egy irodájához, amilyen van New York, Boston, Philadelphia, Baltimore, Buffalo, Pittsburgh, St. Louis, Cleveland, Cincinnati, Chicago, Detroit, Minneapolis, Kansas City, San Francisco, Los Angeles, Seattle és Montreal városokban. Vagy írjon a saját anyanyelvén az alanti címre:

AMERICAN EXPRESS COMPANY

FOREIGN MONEY ORDER DEPARTMENT "F" 65 Broadway, New York. Cleveland irodánk: 2048 E. 9th Street. Bármikor pénzt küld bárhová, követelje az American Express Company venyét. Ez biztosítja Önt károsodás ellen.

MIELŐTT NYUGVÓRA HAJTANÁ FEJÉT,

vonja magát kérdőre, vajjon megtette-e kötelességét gyomrával szemben, elég tápszerrel látta-e el, hogy holnap is megállja helyét a mindennapi küzdelmek sorában. De még sokkal fontosabb ám az a kérdés, vajjon képes lesz-e a gymora holnap is az ételt feldolgozni és felemészteni? Tegye meg abban is kötelességét és vegyen be 2 szem

ROLAX

cukorkát, mielőtt lefeküdné és egészsége másnapra is biztosítva lesz. Egy dobozzal küld egy dollárért bárhová. — A pénzt küldje be előre erre a címre: Róth Sámuel "Megváltó" Gyógyszertára 125 AVE. A. Cor. 8th St. Dept. B. NEW YORK, N. Y.

SOK EZER PÉNZESLEVÉL SOK MILLIÓ KORONA

törvényes képpénzzel érkezik naponta általunk ügyfeleink magyarországi hajlékaiba. Mi szívesen viseljük a nagy költségeket, csak-hogy mindenkit a károsodástól megóvjunk. Ép ezért a nagyobb összegeket pénzeslevélben képpénzben kézbesítjük.

Minden pénzeslevél póstadíjjal, 16 és 62 koronát — mint az az alábbi feladóvevényeken látható, mi fizetjük és a nálunk feladott összegeket — nem egészen négy héten belül — hiánytalanul kifizetjük. Mutatóba itt közlünk néhány nemrég érkezett feladó vevényt.

Four examples of money orders (Postai feladóvevény) with handwritten names and amounts, including 'Károly János', 'Károly János', 'Károly János', and 'Károly János'.

Mindenki helyesen cselekszik, ha általunk küldi pénzét, mert minden összeget a leggyorsabban átutalunk, minden összeget hiánytalanul kifizetünk, ügyfeleink érdekeit megvédjük a károsodástól, őket megóvjuk és ami a fő, áraink mindig a legalacsonyabbak.

A legkisebb és legnagyobb összegeket KÁBEL UTJÁN is elküldjük. Kábeldíj \$2.50

HUSVÉT KÖZELEDIK

Ha azt akarja, hogy pénzküldeménye idejében hazaérkezze, küldje rokonainak szánt összegét mihamarabb általunk.

Amerikai dollárokat Magyarországon nem lehet kifizetni. Ha itt dollárokat ad fel, a dollárokat odaát koronákban fizetik ki, de a feladó sohasem tudja előre, hogy odaát mennyi koronát fognak fizetni dollárjárt, mert a dollár értéket a magyar bankok állapítják meg. Nálunk ellenben a feladó tudja, hogy odaát hány koronát fizetünk ki és a nálunk feladott koronákat hiánytalanul kifizetjük, még akkor is, ha időközben a korona ára háromszorosára szoknék fel.

Hajójegyeket a legjobb vonalakra az eredeti árakon vásárolhat nálunk. Utlevelét és utazási engedélyét szívesen megszerezünk külön díjak felszámítása nélkül. Közjegyzői ügyek pontos és lelkiismeretes elintézése. Hazai okiratok konzuli hitelesítését elvállaljuk. Felvilágosítással és tanáccsal bármely ügyben szívesen szolgálunk.

NÉMETH ÁLLAMI BANK

Németh János, elnök FŐÜZLET: 10 EAST 22nd STREET A Bankpalotában NÉMETH ÁLLAMI BANK NEW YORK CITY FIÓKÜZLET: 1597 SECOND AVENUE corner 83rd Street

UTLEVÉL HAJÓJEGYEK PÉNZKÜLDÉS Ha gyorsan akar és jól hazamenni úgy írjon, táviraton vagy jöjjön személyesen az EGYEDÜLT MAGYAR KERESZTÉNY KIVANDORLÁSI IRODAHOZ OCEANIA CO. 306 EAST 13th STREET, NEW YORK, N. Y. Olasz A. Ferenc, Mgr.

FONTOS ÉRTESETÉS.

Fi. Fekete József, Fekete és Fia Bankháznak betárgya, ki jelenleg az óhazában időzik és csak is minden nagyobb elsőrendű bankkal van érintkezésben, azon távirati értesítést küldötte, hogy feleitől csak a meg nem szállott területreke fogadjunk el pénzküldeményeket. Csecho-Szlovákia és átutalás határozottan biztos.

FEKETE ÉS FIA BANKHAZÁHOZ 1957 Grand Avenue, TELEPHONE: SEELEY 3968 Chicago, Ill.

Burnside Office: FEKETE ÉS KASSAY 9328 Cottage Grove Ave. TELEPHONE: BURNSIDE 119

CENTRAL MERCANTILE BANK OF NEW YORK. Megbízható, őszinte Jó kiszolgálás és Alacsony árak.

Utlevelét, hajójegyet és az utazáshoz szükséges okmányait a legrovidebb idő alatt beszerzük. Ha pénzt biztos helyen óhajtja, nyisson nálunk BANK SZÁMLÁT. Central Mercantile Bank of New York 1 East 14th Street, NEW YORK, N. Y.

BANKUTALVÁNY avagy PÉNZKÜLDÉS Magyarország bármely részébe a legelőszöb napi árfolyam mellett. Gyors, pontos és biztos kifizetés. Raktáron tartjuk a törvényes kék készpénz koronákat 100 és 1000 koronás bankjegyekben. — Ha NINCS UTLEVELE írjon azonnal hozzánk és mi megszerezük azt Önnek, ugyisintén adógyűjt elintézzük.

MAGYAROKNAK ALKALMAS HAJÓK! Irjon, vagy jöjjön személyesen alanti címre: J. Herzog & Co. 534 W. North Ave., Chicago, Ill. Telefon: Diversey 5428.

Magyar VIGYAZAT ST. PAUL, SOUTH ST. PAUL ÉS ÉSZAKNYUGATON az összes hajószármazók ügynökei vagyunk. Pénzt utólag, Money-order vagy kábel útján a legelőszöb küldhet Magyarországra általunk. A Globe Export and Import Company megbízottai vagyunk. Csomagokat küldünk az óhazába. Hajóindulások, pénzárok és egyéb felvilágosítás ügyben anyanyelvén írjon. I. J. PISZARCF, magyar megbízott BAUMGARTEN AND CO. ST. PAUL 106 E. GRAND AVENUE, SOUTH ST. PAUL, MINN.

PERTH AMBOY, N. J. Pénzt küldünk, Hajójegyet eladunk Magyarországra, Ausztriába, Németországba, Cseho-Szlovákia és a világ minden részébe. Azok, akik Európába óhajtának utazni, szíveskedjenek írni, vagy személyesen eljönni. JACOB GOLDBERGER, Bankár 430-432 State Street, Perth Amboy, N. J. Takarékbetétek után 4 százalékos kamatot fizetünk. ESTABLISHED 1888.

Akik az óhazába akarnak utazni azoknak a HAJÓJEGYÉT azonnal megszerzem. Március 9-én "President Wilson" Triesztbe Március 9-én "Royal George" Triesztbe Március 10-én "Malory" Kopenhága Március 11-én "Frederick VIII. Kopenhága Március 20-án "Mauretania" Triesztbe Március 27-én "Madona" Triesztbe Március 29-én "Amerika" Triesztbe Március 30-án "Saxonia" Triesztbe Március 31-én "Pannonia" Triesztbe Irja meg, hogy melyik hajóval akar utazni. Marsics János törvényes hajójegy, pénzküldő és kivándorlási irodája 279-10th AVENUE, NEW YORK, N. Y. Corner 26th Street

FABRE LINE Jas. W. Elwell & Co., Főügynökök 17 STATE STREET, NEW YORK CITY S. S. PATRIA 15,000 tonna, három kéményes, dupla csavaru. Átutazás 13 nap alatt. E nagyszerű hajóval kellemes az utazás Napolyon át. Indul New Yorkból 1920 február 25-én Harmadosztályú jegy ára Triesztig \$90.00 és \$5 adó. S. S. BRITANNIA Indul New Yorkból 1920 február 27-én Trieszt felé. HARMADOSZTÁLYÚ JEGY TRIESTIG \$70.00 és \$5.00 ADÓ. Az utalványra csak olyan "viza" szükséges. JEGYKÉRT FORDULJON MEGHATÁROZOTT ÜGYNÖKEINKHEZ.

CUNARD LINE dupla csavaru gőzös PANNONIA Szerdán, március 31-én indul TRIEST felé és kiköt PATRAS és DUBROVNIKBAN 2-ik osztály \$200.00 3-ik osztály \$125.00 és \$5.00 HADI ADÓ. Felvilágosításért forduljon: THE CUNARD STEAMSHIP CO. Limited és ügynökeikhez.

INTERNATIONAL STEAMSHIP BROKERS 459 WEST 16TH STREET NEW YORK, N. Y. NETELT AZ ÓHAZÁIG ÉS GYORSAN ODAÉRNI OHAJT. CSAK NÁLAM KAPHATÓ FELÉLŐSSÉG MELLETT BUDAPESTIG, MERT FIGYELJÜNK VAN GENUAN ÉS TRIESTEN IS EGY ÉMBER MEGY AZ UTASOKKAL BUDAPESTIG AZ UTAZÁS 14-15 NAPOT VESZ JOGYENBEN NEW YORKBÓL SZERKESZTETT OKMANYOKERT FORDULJON HOZZAM ÉS A LEGROVIDEBB IDŐ ALATT BESZERZEM ÖNNEK HA PÉNZT AKARJA HAZAKÜLDENI BIZALOMMAL FORDULHAT HOZZAM, MERT AZ "AMERICAN EXPRESS" NYILT BIZTOSÍTKOT HA PÉNYG AMERIKAI DOLLÁROKAT VESZ HAZA AZ MEG BIZTOSÁBÉ. TUDATON TOVÁBBA, HOGY A VALÓDI LEG KÉK 100 ÉS 1000 KORONÁS TÖRVÉNYES MAGYAR BANKJEGYEKET VÁSÁROLHAT NÁLUNK EGY DOLLÁRERT ÉS KORONÁT KAP ÉS JUDOSZLÁVI FELÉLT TI KORONÁT NEM IGEREM. HOGY ILYEN MEG ALYAN LELKIISMERETESEN INTEZEM OGYETT. HANEM PROBLÁJA MEG, MERT NEM FOG CSALÓDNI ÉS NE FELELDJE EL, HOGY VALÓDI MAGYAR SZERKESZTETT, LEGY. FOD GADVA ÉS ÜGYEI ELINTÉZVE JOBBAN NEM NYILATKOZHATOM IRJON FELVILÁGOSÍTÁSERT AZONAL ÁRTERESITJÜK ÖNT. BOGDÁN MKLÓS. Iroda-Fővezető. 459 WEST 16TH STR., NEW YORK, N. Y.

NEK EURÓPÁBA... KRONBA, OHIO... ELL AKRON, OHIO... legnagyobb kül... kező bankja. KÜLD... a legnagyobb... Részébe... magyarul erre... AR... rust Co. OHIO... ritott... zilva... tessék írni: cci Co. ttsburgh, Pa. A KÜLDENI... ENNI, ...ésében tanácsra... S... PASSAIC, N. J. MIVEL A... ass Gábor-féle... vetőmagvak... zonyultak a leg... bbaknak Ameri... ában, tehát a sa... t érdekekben cse... kesznek, a kik... ASS GÁBOR-féle... VETŐMAGVAK... KAL VETNEK... rkinék szívesen küldi magyar szakértők... zokról; faj barom... DOOR... VELAND, OHIO... nők és férfiak! H. Colhouer DR. COOPER Ave., Pittsburgh, Pa. ...

KIS HIRDETÉSEK

ÖNTÖDE MUNKÁSOK

KERESTÉSEK, MUNKÁT NYER... HIRDETÉSEK, MUNKÁT NYER... HIRDETÉSEK, MUNKÁT NYER...

SQUEEZER MÓDLÁSZOK ÉS NŐK

Kitünő alkalom az előrehaladásra. Gyakorlat nem szükséges. Lakóház van. A munkaviszonyok kitünőek.

PITTSBURGH VALVE & FITTINGS CO.

BARBERTON, OHIO 46-75

NAPSZÁMOSOK felvétetnek.

J. L. & H. Stadler Rendering & Fertilizer Co. 908 Dennison 36-

MAGYAROK ALKALMA

Megtanulni a módos mesterséget. Ezt a munkát rövid idő alatt megtanulhatja és jó pénzt kereshet.

WOODRUFF & EDWARDS CO.

Elgin, Ill. 24-

ALL! TEKINTS! VIGYÁZ!

Cukorrépa munkásokat keressünk erre az időnyre. Férfiak és családok. 23 és 24 inches sorokért 30 dollárt fizetünk.

JOHN DURK, Superintendent Columbia Sugar Company

Uj gyár MT. PLEASANT, MICH.

Cukorrépa munkások kerestetnek.

es családok és nőtelnek. Continéntál Sugar Co. részére. Fizet 30 dollárt holdanként.

THE THEODORE KUNDTZ CO. Giel Ave.—Lakewood. 225-

NAPSZÁMOSOKAT keressünk.

Mr. Sarstedt-nél THE FISHEL & MARKS CO. 4300 E. 71 St. Cleveland, O. Vegye a Trough E. 55 St. feliratu kárét. 48-53

NAPSZÁMOSOK kerestetnek.

Jó fizetés és állandó munka. Vegye az A. B. C. kárét a Stop 24-ig Bedford, közel a Broadway és Miles Ave.-hoz. 48-53

MÓDLÁSZOK KÖZSÉRUSOK ÉS NAPSZÁMOSOK

felvétetnek alumínium munkára. Pompás munkaviszonyok. Jó fizetés. A vasöntőben jelentkezzen. THE ELECTRIC VACUUM CLEANER CO. Euclid Avenue és Ivanhoe Road Keresse Mr. Tony Memeec-et. 46-9 V 50-5 V 56-7

NAPSZÁMOSOK felvétetnek.

Állandó munka, jó fizetés. Jelentkezzen: PECK, STOWE & WILCOX CO. 2176 West 3rd Street, Cleveland, O. v. 50-1

MÓLDEROK és NAPSZÁMOSOK felvétetnek.

squeezer munkára kerestetnek. Nagyszerű munkaviszonyok. Jó fizetés. Állandó munkát jelentkezőknek. PECK, STOWE & WILCOX CO. 2176 West 3rd Street, Cleveland, O. v. 50-1

NAPSZÁMOSOK KERESTETNEK.

Jó fizetés. Jelentkezzen este 6.30-kor Joe Triebnél 10312 Elwell Ave. CHANDLER MOTOR CAR COMPANY 210-2nd Ave., New York, N. Y. v. 50 51

EMBEREKET KERESÜNK.

Jó fizetés és kellemes munkaviszonyok. Csoportoknak lakóhelyről gondoskodunk. Jelentkezzen vagy írjon: Employment Office UNITED ALLOY STEEL CORP. Canton, Ohio 49 V 50

PUNCH PRESS HELPEREK

Nappali és éjszakai munkára. THE CLEVELAND METAL PRODUCTS CO. 7609 Platt Avenue Vegye az E. 79-és vagy Woodland kárét. 49 50-52

EMBEREKET KERESÜNK.

Jó fizetés és kellemes munkaviszonyok. Csoportoknak lakóhelyről gondoskodunk. Jelentkezzen vagy írjon: Employment Office UNITED ALLOY STEEL CORP. Canton, Ohio 49 V 50

ASZTALOSOK, GÉPEN DOLGOZÓ MUNKÁSOK

American Box Co. 1932 W. 3rd St. Cleveland, O. 49-54

200 MÓLDER KERESTETIK.

Gyakorlottak nehéz gépeken, általános munkában, acél és világos szürke vasanyagokban, kályha lemez, Malleanite, réz és alumínium munkában, floor, bench és squeezer munkához. \$7.20-tól \$20-ig naponta 8 órai munkaidő alatt. INTERNATIONAL MOLDERS UNION 502 Superior Bldg., Cleveland, O. 48 49 V 50-52

FÉRFIAK felvétetnek gyári munkára.

Kitünő munkaviszonyok. Jó fizetés, állandó munka. Jelentkezni a felvételi irodában kell. The Mechanical Rubber Co., a Lisbon Road végén, a Buckeye Road mellett. A Buckeye, vagy Woodland kárét vegye. A W. 58-ik utcáig. 45-49 V 50

EMBEREKET KERESÜNK a következő gépekre:

LATHE B. & O. SCREW MACHINES FURÓ GÉPEKRE. KÖSZÖRUSOK és BENCH MUNKÁSOK továbbá NAPSZÁMOSOK kerestetnek. Jelentkezzen GRANT-LIBES GEAR CO., East 69th és Quincy Cleveland, O. v. 50, 51

NAPSZÁMOSOK felvétetnek.

Általános Munkások Jelentkezzen: Employment Office ALUMINIUM CASTINGS CO. 2210 Harvard Ave. V 50 51

MUNKÁT NYER — NŐ.

GAZDASZONYNAK keres 28-35 év közötti leányt vagy asszonyt 8 órai munkára. Cím: Miller Joseph, Lowellville, W. Va. v. 50-52

IGYÉSEK KERESTETNEK.

HAJÓRAKODÓRA Napszámások. GRANT MOTOR CAR CO. COLT & KIRBY Első papírgyárvánál. V 50 51

HAT DARABSZÁM MUNKÁS KERESTETIK

Kis Molding gépekre könnyű réz öntvények készítéséhez. Tiszta műhely. Kitünő munkaviszonyok. Magas fizetés. Jelentkezzen: Reggel: 7-től 9-ig Délután: 12-től 2-ig. LUMEN BEARING COMPANY 197 Lathrop Street (Sycamore cor.) Buffalo, N. Y. 48 49 50

HELPEREK NAPSZÁMOSOK

YARD MUNKÁSOK napi \$5.25 fizetéssel felvétetnek. Állandó munka. Jelentkezzen azonnal. CLEVELAND COOPERAGE CO. 2231 W. 61st Street 46-49 V 50-51

NAPSZÁMOSOK felvétetnek.

beselő és külső munkára felvétetnek CHANDLER MOTOR CAR CO. E. 131 St. a St. Clair mellett. A felvételi iroda vasárnap nyitva van reggel 9-től délután 4-ig. 49 V 50

Gyakorlott NAPSZÁMOSOK kerestetnek nappali és éjszakai munkára.

Jó fizetés. Jelentkezzen U. S. COPPER CO. 3511 Ridge Road a Denisontól délre. 49

DETEKTIVEK KERESÜNK

Egy-ke legjobban fizetett foglalkozásnak az országban, a detektív munkát. Megtanulni lehet az ország egyik legnagyobb titkos rendőri intézeténél. Bureau Co. Post Office, Box 139, Muskegon, Michigan. A. p. márc. 5-ig

FIUK ÉS EMBEREK kerestetnek beselő gyári munkára.

AMERICAN BOX CO. 1932 W. 3rd St. Cleveland, O. 49-54

200 MÓLDER KERESTETIK.

Gyakorlottak nehéz gépeken, általános munkában, acél és világos szürke vasanyagokban, kályha lemez, Malleanite, réz és alumínium munkában, floor, bench és squeezer munkához. \$7.20-tól \$20-ig naponta 8 órai munkaidő alatt. INTERNATIONAL MOLDERS UNION 502 Superior Bldg., Cleveland, O. 48 49 V 50-52

FÉRFIAK felvétetnek gyári munkára.

Kitünő munkaviszonyok. Jó fizetés, állandó munka. Jelentkezni a felvételi irodában kell. The Mechanical Rubber Co., a Lisbon Road végén, a Buckeye Road mellett. A Buckeye, vagy Woodland kárét vegye. A W. 58-ik utcáig. 45-49 V 50

EMBEREKET KERESÜNK a következő gépekre:

LATHE B. & O. SCREW MACHINES FURÓ GÉPEKRE. KÖSZÖRUSOK és BENCH MUNKÁSOK továbbá NAPSZÁMOSOK kerestetnek. Jelentkezzen GRANT-LIBES GEAR CO., East 69th és Quincy Cleveland, O. v. 50, 51

NAPSZÁMOSOK felvétetnek.

Általános Munkások Jelentkezzen: Employment Office ALUMINIUM CASTINGS CO. 2210 Harvard Ave. V 50 51

MUNKÁT NYER — NŐ.

GAZDASZONYNAK keres 28-35 év közötti leányt vagy asszonyt 8 órai munkára. Cím: Miller Joseph, Lowellville, W. Va. v. 50-52

IGYÉSEK KERESTETNEK.

HAJÓRAKODÓRA Napszámások. GRANT MOTOR CAR CO. COLT & KIRBY Első papírgyárvánál. V 50 51

KERESSEK egy jóvalót

német nyelvű, 25-30 éves, jó fizetésért, 2500 Linton Rd., Cleveland, O. 49 V 50

ANGOLUL BESZÉLŐ MUNKÁSOK

Angolul beszélni tudó munkások keresetnek. 47-49, V. 50-51

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES, 47-49, V. 50-51

LEANYOK kerestetnek papír dobozok készítését megtanulni.

Kelemes, könnyű munka. PEERLESS PAPER, BOX CO. 1137 W. 6 St. az Union Depot mellett. 49-54

LEANYOK 20-30 évesek, könnyű bencs munkára kerestetnek.

5-től este 8-ig. Jó fizetés. The Cleveland Metal Products Co. 7609 Platt Avenue Vegye az E. 79-és vagy Woodland kárét. Kérje Miss Keefe-t. 49 50

LEANYOK FELVÉTELEK

Könnnyű, tiszta gyári munka. Kitünő munkaviszonyok. Gyakorlat nem szükséges. Kezdd heti fizetés \$16. Rendes alkalmazottaink már a második héten 20 dollárt keresnek.

Cukorrépa Munkások kerestetnek az U. S. Sugar Company részére.

A legjobb helyekre Wisconsinban. \$30.00 holdanként fizetünk. Ingyen szállítást, futóanyag, bérlet és kert ingyen. Bővebb felvilágosítást formadjon Mr. Nick Bugler címéhez, 458 18th Street, West, Milwaukee, Wisconsin. 50-61

KERESSEK egy jóvalót

német nyelvű, 25-30 éves, jó fizetésért, 2500 Linton Rd., Cleveland, O. 49 V 50

ANGOLUL BESZÉLŐ MUNKÁSOK

Angolul beszélni tudó munkások keresetnek. 47-49, V. 50-51

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES, 47-49, V. 50-51

LEANYOK kerestetnek papír dobozok készítését megtanulni.

Kelemes, könnyű munka. PEERLESS PAPER, BOX CO. 1137 W. 6 St. az Union Depot mellett. 49-54

LEANYOK 20-30 évesek, könnyű bencs munkára kerestetnek.

5-től este 8-ig. Jó fizetés. The Cleveland Metal Products Co. 7609 Platt Avenue Vegye az E. 79-és vagy Woodland kárét. Kérje Miss Keefe-t. 49 50

LEANYOK FELVÉTELEK

Könnnyű, tiszta gyári munka. Kitünő munkaviszonyok. Gyakorlat nem szükséges. Kezdd heti fizetés \$16. Rendes alkalmazottaink már a második héten 20 dollárt keresnek.

Cukorrépa Munkások kerestetnek az U. S. Sugar Company részére.

A legjobb helyekre Wisconsinban. \$30.00 holdanként fizetünk. Ingyen szállítást, futóanyag, bérlet és kert ingyen. Bővebb felvilágosítást formadjon Mr. Nick Bugler címéhez, 458 18th Street, West, Milwaukee, Wisconsin. 50-61

KERESSEK egy jóvalót

német nyelvű, 25-30 éves, jó fizetésért, 2500 Linton Rd., Cleveland, O. 49 V 50

ANGOLUL BESZÉLŐ MUNKÁSOK

Angolul beszélni tudó munkások keresetnek. 47-49, V. 50-51

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES, 47-49, V. 50-51

LEANYOK kerestetnek papír dobozok készítését megtanulni.

Kelemes, könnyű munka. PEERLESS PAPER, BOX CO. 1137 W. 6 St. az Union Depot mellett. 49-54

LEANYOK 20-30 évesek, könnyű bencs munkára kerestetnek.

5-től este 8-ig. Jó fizetés. The Cleveland Metal Products Co. 7609 Platt Avenue Vegye az E. 79-és vagy Woodland kárét. Kérje Miss Keefe-t. 49 50

Szakácsmó kerestetik magyar urit családhoz.

Kivételesen jó bűnösödés és fizetés. Moosás nines. Cim a Szabadság 5-irodájában (700 Huron Rd) Mr. Dienessé meg tudható. Tel. Main 3536 Central 1231 V. 50-54

LEANYOK ÉS ASSZONYOK

könnnyű, tiszta munkára. Kitünő munkaviszonyok. Jelly és lek-várnak tégelekbe való töltése és a bódónkre cimkéket ragasztani. A munka érdekes és ügyes leányok nagy ke-resetre tehetnek szert. Gyakorlat nem szükséges. Keresse Mr. Bach-mant. THE H. C. CHRISTY CO. E. 23 St. és Lakeside Ave. V 50 51

KERESSEK egy jóvalót

német nyelvű, 25-30 éves, jó fizetésért, 2500 Linton Rd., Cleveland, O. 49 V 50

ANGOLUL BESZÉLŐ MUNKÁSOK

Angolul beszélni tudó munkások keresetnek. 47-49, V. 50-51

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES, 47-49, V. 50-51

LEANYOK kerestetnek papír dobozok készítését megtanulni.

Kelemes, könnyű munka. PEERLESS PAPER, BOX CO. 1137 W. 6 St. az Union Depot mellett. 49-54

LEANYOK 20-30 évesek, könnyű bencs munkára kerestetnek.

5-től este 8-ig. Jó fizetés. The Cleveland Metal Products Co. 7609 Platt Avenue Vegye az E. 79-és vagy Woodland kárét. Kérje Miss Keefe-t. 49 50

LEANYOK FELVÉTELEK

Könnnyű, tiszta gyári munka. Kitünő munkaviszonyok. Gyakorlat nem szükséges. Kezdd heti fizetés \$16. Rendes alkalmazottaink már a második héten 20 dollárt keresnek.

Cukorrépa Munkások kerestetnek az U. S. Sugar Company részére.

A legjobb helyekre Wisconsinban. \$30.00 holdanként fizetünk. Ingyen szállítást, futóanyag, bérlet és kert ingyen. Bővebb felvilágosítást formadjon Mr. Nick Bugler címéhez, 458 18th Street, West, Milwaukee, Wisconsin. 50-61

KERESSEK egy jóvalót

német nyelvű, 25-30 éves, jó fizetésért, 2500 Linton Rd., Cleveland, O. 49 V 50

ANGOLUL BESZÉLŐ MUNKÁSOK

Angolul beszélni tudó munkások keresetnek. 47-49, V. 50-51

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES, 47-49, V. 50-51

LEANYOK kerestetnek papír dobozok készítését megtanulni.

Kelemes, könnyű munka. PEERLESS PAPER, BOX CO. 1137 W. 6 St. az Union Depot mellett. 49-54

LEANYOK 20-30 évesek, könnyű bencs munkára kerestetnek.

5-től este 8-ig. Jó fizetés. The Cleveland Metal Products Co. 7609 Platt Avenue Vegye az E. 79-és vagy Woodland kárét. Kérje Miss Keefe-t. 49 50

LEANYOK FELVÉTELEK

Könnnyű, tiszta gyári munka. Kitünő munkaviszonyok. Gyakorlat nem szükséges. Kezdd heti fizetés \$16. Rendes alkalmazottaink már a második héten 20 dollárt keresnek.

Cukorrépa Munkások kerestetnek az U. S. Sugar Company részére.

A legjobb helyekre Wisconsinban. \$30.00 holdanként fizetünk. Ingyen szállítást, futóanyag, bérlet és kert ingyen. Bővebb felvilágosítást formadjon Mr. Nick Bugler címéhez, 458 18th Street, West, Milwaukee, Wisconsin. 50-61

KERESSEK egy jóvalót

német nyelvű, 25-30 éves, jó fizetésért, 2500 Linton Rd., Cleveland, O. 49 V 50

ANGOLUL BESZÉLŐ MUNKÁSOK

Angolul beszélni tudó munkások keresetnek. 47-49, V. 50-51

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES

MAGANOS, GÉRG KATHOLIKUS LELEKES, 47-49, V. 50-51

BUTOR KIARHATÁS.

4500 értékű bútor kiadásra. 4500 értékű bútor kiadásra. 4500 értékű bútor kiadásra.

BUTOR KIARHATÁS.

4500 értékű bútor kiadásra. 4500 értékű bútor kiadásra. 4500 értékű bútor kiadásra.

TABS KERESTETIK.

A LEGRŐGEBB borbély üzlet Lorain legjobb helyén. segéd hány miatt társul keres. 2166 E. 25th St. Lorain, O. 60-52

ÜZLETI ALKALOM.

SZERETNEK HALLANI néhány üzleti alkalmat. 100-200 dollár befektetésre. Folyóképes letelek. 2166 E. 25th St. Lorain, O. 60-52

LAKÁS KERESÉS.

KÉT NŐ keres egy vagy két butor-zott esetleg butorizatlan szobából és konyhából lakást az E. 112-130-ik utca között. 49-50

HÁZASÁG.

ÉN EGY 32 éves, róm. kath. vallású nővel keresek. 49-50

LEADÓ ÜZLETEK.

JÓ ALKALOM. Egy legfinomabb restaurált 700 párnás olcsón eladó. 49-50

LEVELEZÉS.

KERESSEK Védő Ferenccel. Fehér Annát. A háziasítási szerződés megkötéséig. Tudassa címét. D. D. Némethi, 404 Chapin St. South. 48-50

ELADÓ ÜZLETEK.

JÓ ALKALOM. Egy legfinomabb restaurált 700 párnás olcsón eladó. 49-50

KERESTETÉS.

MARGOCI ISTVÁN Diógyári. Bor-sod megvétel. 49-50

WENTILAN JANOS és I. Tur-sod megvétel. 49-50

KERESSEK egy jóvalót

LEADÓ ÜZLETEK.

ALKALMI VÉTEL.

ELADÓ HÁZAK.

ALKALMI VÉTEL.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

BUTOR KIARHATÁS.

4500 értékű bútor kiadásra. 4500 értékű bútor kiadásra. 4500 értékű bútor kiadásra.

BUTOR KIARHATÁS.

4500 értékű bútor kiadásra. 4500 értékű bútor kiadásra. 4500 értékű bútor kiadásra.

T